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DERNIÈRE MINUTE :

Le petit plus : Livraison franco de port 
à partir de 120 €. N’hésitez pas à faire 
profiter vos amis de cette offre en se 
joignant à votre commande !

NOS VALEURS
LA PASSION
Notre savoir-faire est issu de notre passion originelle, centrée sur la coutellerie de tradition. Collections pour

tous les jours ou pour les grandes occasions, nous veillons toujours à conjuguer design et qualité.

L’AUDACE
Formes nouvelles, couleurs ludiques, créations exclusives, présentation de nouvelles marques partenaires…

Chez Pradel France, nous revendiquons aussi le plaisir de rompre la monotonie, d’équiper votre maison

aux couleurs des envies d’aujourd’hui.

L’ÉTHIQUE
Marque de confiance, facilement identifiable par son logo - un aigle à 5 plumes -, Pradel France a fondé son succès

sur des valeurs d’entreprise fortes : respect des engagements, goût du travail bien fait, volonté de pérennité.

LA QUALITÉ
Fiers de nos produits, nous sommes également attentifs à la qualité de nos services : nos conseillères sont

à vos côtés pour répondre à vos questions et vous accompagner dans votre choix.

EMBALLAGE DES ARTICLES
Parce que le contenant est tout aussi important parfois que le contenu, notamment quand le produit acheté
est destiné à être offert, Pradel France®  porte une grande attention à l’esthétique des emballages de ses articles.

Chère cliente, Cher client,

Depuis son intégration dans un groupe 
dédié à l’équipement de la maison, Pradel 
France® vous propose, en complément de 
sa gamme, de nouveaux produits et des 
offres incroyables provenant de marques 
partenaires.

Pradel France® salue l’année 2019 comme
il se doit et vous présente ici une sélection 
de produits à des prix incroyables ! 

Comme toujours, nous vous avons choisi 
des articles, alliant fonctionnalité et plaisir 
d’utilisation, invitant à la convivialité, aux 
moments partagés en famille ou entre amis 
mais aussi avec les enfants à la cuisine.

A nos gammes au style classique et chic 
pour la table, nous associons pour des 
moments plus décontractés la couleur
qui fait entrer le soleil dans la maison ou 
vous accompagne sur la terrasse.

Aujourd’hui, les prix sont fous ! 
Il n’y en aura pas pour tout le monde !

L’équipe Pradel France

Suivez-nous sur les réseaux sociaux

pour connaître toutes nos actualités et 

découvrir en avant première

nos offres et nouveautés !

www.pradel-france.com

ÉDITO

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE HALOGÈNE INDUCTION
COMPATIBLE

LAVE-VAISSELLE **
COMPATIBLE

MICRO-ONDES

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL

JUSQU’À 280°

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL

JUSQU’À 220°

2019 S’OUVRE POUR

PRADEL FRANCE AVEC 

DE NOUVELLES ET BELLES 

PERSPECTIVES QUE

NOUS VOULONS PARTAGER 

AVEC VOUS.

Ayant rejoint un groupe dédié à l’univers

de la maison depuis près de 30 ans,

nous allons donner une nouvelle impulsion

à nos offres et sans perdre de temps,

en vous proposant, dès aujourd’hui,

des articles pétillants, acidulés et fonctionnels

de notre marque partenaire IDELICE,

spécialisée en produits culinaires,

arts de la table et articles pour l’extérieur.

Nous espérons que vous prendrez autant

de plaisir à la découvrir que nous en avons

eu à la référencer.

32

ENTRETIEN TEXTILE

40°30°

La garantie Pradel France® s’applique de manière générale sur les produits ayant subi
des conditions normales d’utilisation et d’entretien. Il est donc important de porter 
attention aux pictogrammes présents sur le catalogue et l’emballage des articles.

* Hors textile.
** Hors produits de marques partenaires.
*** Bien que compatible avec le lave-vaisselle, le lavage à la main est préconisé pour
les articles en acier inoxydable.



LES USTENSILES ET
ACCESSOIRES DE CUISINE 

P.37 à 40 Couteaux de cuisine

P.41 Set de 5 paires de ciseaux
		  cuisine

P.41 Arbre à épices - 7 pièces

P.42 Tabliers de cuisine

P.44 Moulin à poivre et sel

P.44 Cuillère à glace «Push up»

P.44 Papillotte saveur en silicone

P.45 Tajine en silicone

P.45 Coupe frites manuel

LE RANGEMENT 

P.47 Boîte rétractable alimentaire

P.47 Lot de 3 bocaux verre
		  «vacuum»

À TABLE

P.63 Assiettes Collection Origami

P.63 Verres à cocktail Origami

P.64 Verres Collection Eclat

P.64 Couteaux Collection Topaze

P.65 Assiettes Collection Java

P.65 Assiettes Collection Callisto

P.66 Assiettes Collection Praline

P.67 Ménagère 24 pièces Gaëlle

P.68 Set repas empilable 3 pièces

DES IDÉES CADEAUX
À (S’)OFFRIR 

P.71 Coffret accessoires à vin
	 3 pièces

FICHE DE
PERSONNALISATION

BON DE COMMANDE

LES ARTICLES DE CUISSON 

P.7 à 19 Collection n°1
composée de 13 références
- revêtement anti-adhérent 
	 sans PFOA
- manches et poignées amovibles
- 3 coloris au choix : 
	 prune, framboise et gris

P.20 à 27 Collection n°2
composée de 10 références
- revêtement anti-adhérent 
	 sans PFOA
- manches et poignées amovibles
- coloris : noir à l’extérieur 
	 bronze à l’intérieur

P.28 à 33 Collection n°3
composée de 7 références
- revêtement anti-adhérent 
	 céramique sans PFOA 
	 et sans PTFE
- coloris : marsala

P.34 à 35 Ensemble de deux poêles
Un manche amovible pour l’ensemble
Revêtement céramique

P.34 Couvercle universel
pour articles de cuisson 
Diamètres 24/26/28cm

LA PAUSE GOURMANDE

P.49 Set de 6 mugs multicolores 

P.49 Set de 6 tasses multicolores 

P.50 Théière 1 litre

P.50 Cafetière à piston 1 litre

P.51 Balance digitale avec
	 bol mélangeur

P.51 Boite et emporte-pièces 
	 en métal

P.52 Set de 3 plats au four

P.53 Set de 6 cassolettes rondes

EN PLEIN AIR

P.55 Barbecue à charbon nomade

P.56 Set barbecue

P.57 Mug isotherme double paroi

P.57 Bouteille en verre avec housse

P.58 Set déjeuner adulte

P.59 Boîte repas - Penta go

P.59 Couteau de poche
	 11 fonctions

P.60 Couteau de poche Indiana

P.60 Couteau de poche Tennessee

P.61 Couteau de poche Montana

P.61 Couteau de poche Colorado
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A SAVOIR

Tout enclenchement ou
désenclenchement des
poignées et/ou des manches 
amovibles est à faire à froid,
sur une surface plane. 
Les manches et les poignées
sont spécialement adaptés
�à chaque collection.
N’essayez pas de les remplacer
par d’autres manches �ou d’autres
poignées de marque différente.

COUCHE EXTERNE
EN FONTE D’ALUMINIUM

COUCHE N°1 DU REVÊTEMENT
CÉRAMIQUE ANTI-ADHÉRENT

COUCHE N°2 DU REVÊTEMENT
CÉRAMIQUE ANTI-ADHÉRENT

COUCHE N°3 DU REVÊTEMENT
CÉRAMIQUE ANTI-ADHÉRENT

CONSEILS D’UTILISATION 

POUR LES 3 COLLECTIONS

• Avant la première utilisation, 
	 lavez et rincez minutieusement 
	 vos articles avec de l’eau 
	 savonneuse et les essuyer ensuite.
• Evitez l’utilisation d’ustensiles en 
	 acier ou de couteaux à l’intérieur 
	 de vos articles. Préférez le bois 
	 ou le nylon.
• N’utilisez pas de grattoir pour laver 
	 vos articles.
• Bien que nos articles soient 
	 compatibles au lave-vaisselle, 
	 préférez un lavage à la main.
• Evitez de surchauffer les 
	 produits. Si votre article a subi une 
	 surchauffe, faites-y bouillir un peu 
	 d’eau pendant quelques minutes. 
	 Lavez-le ensuite à l’eau bien	  
	 chaude avec un dégraissant 
	 puissant et sans javel. Une fois 
	 essuyé, huilez votre article avant 
	 de le ranger pour nourrir 
	 le revêtement.

Pour une cuisine élégante 

et sobre, vitaminée, inspirée 

ou conviviale, pleine de 

vitalité, de l’apprenti 

cuisinier au chef confirmé, 

chacun trouvera satisfaction

dans notre large gamme 

d’articles de cuisson pour 

dynamiser aussi bien ses 

plats que ses décorations.

Victimes de leur succès, 

certains articles de 

cette collection présentent 

un délai de livraison un peu 

plus long qu’habituellement.

Articles facilement 

identifiables par 

ce symbole :

Les 3 collections d’articles de cuisson Pradel France proposées 

dans ce catalogue sont en fonte d’aluminium, un matériau adapté 

pour une cuisine saine et équilibrée.  La fonte d’aluminium permet 

une répartition rapide et homogène de la chaleur (condition optimale 

pour cuisiner, braiser, cuire, mijoter ou réchauffer). Tous nos articles 

sont compatibles tous feux dont induction et sont garantis 5 ans.

Les collections 1 et 2 disposent 

d’un revêtement anti-adhérent 

multicouches sans PFOA 

permettant de préparer 

les aliments avec pas ou peu 

de matière grasse.

Dotées de manches et poignées 

amovibles, elles se rangeront 

facilement dans vos armoires 

grâce à leur empilabilité.

La 3ème collection dispose, 

quant à elle, d’un revêtement 

céramique anti-adhérent 

multicouches sans PFOA et sans 

PTFE vous permettant, comme 

pour les deux collections 

précitées de cuisiner avec pas 

ou peu de matière grasse.

A savoir : une des règles de base 

du revêtement céramique est de 

cuisiner à feu moyen.

COUCHE N°4 DU REVÊTEMENT
ANTI-ADHÉRENT INTÉRIEUR

COUCHE N°3 DU REVÊTEMENT
ANTI-ADHÉRENT INTÉRIEUR

COUCHE N°2 DU REVÊTEMENT
ANTI-ADHÉRENT INTÉRIEUR

COUCHE N°1 DU
REVÊTEMENT
ANTI-ADHÉRENT
INTÉRIEUR

FONTE D’ALUMINIUM

REVÊTEMENT
EXTÉRIEUR

Collection N°1

COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL
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La fonte d’aluminium est un matériau très robuste et idéal pour 

une cuisine quotidienne optimale.

LES CASSEROLES

3 COLORIS DISPONIBLES

GRIS
ø 20cm : Q614G

FRAMBOISE
ø 20cm : Q614F

PRUNE
ø 20cm : Q614P

ø 20cm

23€95
RÉF Q614

47€90

-50%

9,5cm

ø 20cm

2,53L

COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

98



Ces poêles, dotées d’un design aux couleurs du temps, 

s’intégreront parfaitement dans votre cuisine. Les aliments peuvent 

être préparés avec pas ou peu de matière grasse tout en favorisant 

le développement et la formation des arômes.

LES POÊLES

ø 24cm

ø 28cm

ø 32cm

23€95

26€95

29€95

RÉF Q624

RÉF Q625

RÉF Q626

47€90

53€90

74€90

3 COLORIS DISPONIBLES

COMPATIBILITÉ

RANGEMENT FACILE

GRIS
ø 24cm : Q624G
ø 28cm : Q625G
ø 32cm : Q626G

FRAMBOISE
ø 24cm : Q624F
ø 28cm : Q625F
ø 32cm : Q626F

PRUNE
ø 24cm : Q624P
ø 28cm : Q625P
ø 32cm : Q626P

5,5cm

ø 24cm

1,9L

6cm

ø 28cm

2,88L

6,5cm

ø 32cm

4,16L

-50%

-50%

-60%

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

Dotées de manches amovibles,
nos poêles se rangeront

facilement dans vos armoires
grâce à leur empilabilité.

1110



Ce plat au four offre plusieurs possibilités 

d’utilisation. Plat traditionnel ou à gratins grâce 

à son couvercle en verre, il posséde une semelle 

tous feux dont induction vous permettant de 

l’utiliser également sur votre plaque de cuisson. 

Cet article supporte une température de 220°C.

Ce wok vous permet d’obtenir des légumes 

croquants, des viandes tendres et fondantes en 

quelques minutes. Il apporte une nouvelle saveur 

aux aliments.

LES PLATS 
AU FOUR
AVEC COUVERCLE

LES WOKS

32x21x10,5cm

32x21x5cm
ø 30cm

29€95

8€95

36€95

RÉF Q621

RÉF Q611

RÉF Q620

59€90

17€90

73€90

3 COLORIS DISPONIBLES 3 COLORIS DISPONIBLESCOMPATIBILITÉ

GRIS
32x21cm : Q621G

GRIS
ø 30cm : Q620G

FRAMBOISE
32x21cm : Q621F

COUVERCLE PLAT AU FOUR VENDU SEUL 

FRAMBOISE
ø 30cm : Q620F

PRUNE
32x21cm : Q621P

PRUNE
ø 30cm : Q620P

-50%

-50% -50%

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

10,5cm

32x21cm

5,77L

10cm

ø 30cm

5,2L

1312



Nos faitouts en fonte d’aluminium assurent une répartition rapide et 

homogène de la chaleur : des conditions idéales pour cuisiner, 

réchauffer, braiser, mijoter et cuire.

Avec leurs poignées amovibles et les corps empilables, le rangement 

est optimisé !

LES FAITOUTS

ø 24cm

ø 28cm

ø 32cm

27€95

32€95

36€95

RÉF Q615

RÉF Q616

RÉF Q617

55€90

65€90

92€90

3 COLORIS DISPONIBLES

COMPATIBILITÉ

RANGEMENT FACILE

11,5cm

ø 24cm

4,3L

12,5cm

ø 28cm

6,49L

14,5cm

ø 32cm

9,86L

-50%

-50%

-60%

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

Dotés de manches 
et poignées amovibles, 

nos faitouts, sauteuses et poêles 
se rangeront facilement 

dans vos armoires
grâce à leur empilabilité.

GRIS
ø 24cm : Q615G
ø 28cm : Q616G
ø 32cm : Q617G

FRAMBOISE
ø 24cm : Q615F
ø 28cm : Q616F
ø 32cm : Q617F

PRUNE
ø 24cm : Q615P
ø 28cm : Q616P
ø 32cm : Q617P

1514



Des articles pratiques, ergonomiques, résistants, anti-adhérents, 

faciles d’entretien et faciles à ranger.

LES SAUTEUSES

ø 28cm

ø 30cm

32€95

36€95

RÉF Q618

RÉF Q619

65€90

92€90

3 COLORIS DISPONIBLES

COMPATIBILITÉ

8cm

ø 28cm

4,1L

8,5cm

ø 30cm

4,96L

-50%

-60%

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

GRIS
ø 28cm : Q618G
ø 30cm : Q619G

FRAMBOISE
ø 28cm : Q618F
ø 30cm : Q619F

PRUNE
ø 28cm : Q618P
ø 30cm : Q619P

1716



Anti-adhérente, la crêpière Pradel France vous 

permet de réaliser très facilement des crêpes 

sucrées ou salées pour toute la famille.

Une poêle grill pour une cuisine diététique et savoureuse !

LES CRÊPIÈRES LES POÊLES GRILL

3 COLORIS DISPONIBLES

3 COLORIS DISPONIBLES

ø 28cm

27€95
RÉF Q622

55€90

-50% RÉF Q623

28x28cm

26€95
53€90

-50%

2,5cm

ø 28cm

5,5cm

28x28cm

2,02L

GRIS
ø 28cm : Q622G

FRAMBOISE
ø 28cm : Q622F

PRUNE
ø 28cm : Q622P

GRIS
28x28cm : Q623G

FRAMBOISE
28x28cm : Q623F

PRUNE
28x28cm : Q623P

COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

1918



Collection N°2

Anti-adhérente, la crêpière Pradel France vous permet

de réaliser très facilement vos crêpes en famille.

ø 28cm

26€95
RÉF NU495

53€90

-50%

2cm

ø 28cm

LA CRÊPIÈRE

COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

Offre dans
la limite

des stocks
disponibles.

Dernières
pièces !

2120



COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

ø 28cm

32€95
RÉF NU502

65€90

-50% 8cm

ø 28cm

3,4L

Ce wok vous permet d’obtenir des légumes croquants, des viandes tendres et fondantes 

en quelques minutes.

LE WOK LA POÊLE GRILL

28x28cm

23€95
RÉF NU496

47€90

-50%

5,5cm

28x28cm

Une poêle grill pour une cuisine diététique et savoureuse !

2322



-50%

Nos faitouts permettent de cuisiner, réchauffer,

braiser, mijoter et cuire.

LES FAITOUTS
LE FAITOUT BAS

ø 28cm

28€95
RÉF NU501

57€90

RANGEMENT FACILE

À SAVOIR

ø 28cm

24€95
RÉF NU498

49€90

-50%

Les poignées sont amovibles
et interchangeables.

Afin d’éviter que les sucs de
cuisson ne brûlent, optez pour

des récipients dont la taille
est adaptée à celle

des aliments cuisinés.

ø 24cm

24€95
RÉF NU500

49€90

-50%

8cm

ø 28cm

4,10L

12,5cm

ø 28cm

6,5L

COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

11,5cm

ø 24cm

4,3L

2524

ø 24cm
3 à 4

personnes

ø 28cm
5 à 6

personnes



-50%

ø 20cm

ø 24cm

ø 30cm

16€95

18€95

21€95

RÉF NU492

RÉF NU493

RÉF NU494

33€90

37€90

43€90

-50%

-50%

5cm

ø 20cm

5,5cm

ø 24cm

6,5cm

ø 30cm

COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

Des articles pratiques, résistants, anti-adhérents, 

ergonomiques et faciles d’entretien.

LES POÊLES

RANGEMENT FACILE

Les poignées sont amovibles 
et les récipients empilables.

Ce plat au four offre plusieurs possibilités d’utilisation. Plat traditionnel ou à gratins grâce à son 

couvercle en verre, il posséde une semelle tous feux dont induction vous permettant de l’utiliser 

également sur votre plaque de cuisson. Cet article supporte une température de 220°C.

LE PLAT AU FOUR AVEC COUVERCLE

32x22x11cm

26€95
RÉF NU503

53€90

-50% 11cm

32x22cm

5,60L

COUVERCLE PLAT

POUR VOS GRATINS

2726



COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

ø 20cm

ø 24cm

ø 28cm

20€95

23€95

27€95

RÉF NU486

RÉF NU487

RÉF NU488

41€90

47€90

55€90

10cm

ø 20cm

2,40L

11,3cm

12,4cm

ø 24cm

ø 28cm

4L

6L

-50%

-50%

-50%

Nos faitouts en fonte d’aluminium

assurent une répartition rapide

et homogène de la chaleur :

des conditions idéales

pour cuisiner, réchauffer,

braiser, mijoter et cuire.

LES FAITOUTS

Collection N°3

Offre dans
la limite

des stocks
disponibles.

Dernières
pièces !

2928



Une poêle grill pour une cuisine diététique et savoureuse !

LA POÊLE GRILL

28x28cm

22€95
45€90

-50% 4,3cm

28 x 28cmRÉF NU482

Cuisson d’une viande rouge

Selon le goût de chacun, la viande rouge est servie bleue, saignante, à point ou bien cuite.
• Cuisson d’un steak bleu : Saisissez votre viande 30 secondes par face à feu vif.
• Cuisson d’un steak saignant : Prolongez de 30 secondes la cuisson de la seconde face de votre pièce de viande.
• Cuisson d’un steak à point : Comptez 1 minute 30 de chaque côté. Le jus est rouge.
• Cuisson d’un steak bien cuit : Cuisez votre steak 2 minutes sur chaque face jusqu’à l’apparition d’un jus foncé à la surface.

Des articles pratiques, ergonomiques, résistants, anti-adhérents, 

faciles d’entretien et faciles à ranger.

LA SAUTEUSE

ø 24cm

19€95
RÉF NU483

39€90

7,5cm

ø 24cm

2,60L

-50%

COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

3130



COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

Nos faitouts en fonte d’aluminium assurent une répartition 

rapide et homogène de la chaleur : des conditions idéales pour 

cuisiner, réchauffer, braiser, mijoter et cuire.

LE FAITOUT BAS

ø 24cm

24€95
RÉF NU485

49€90

-50% 7,5cm

ø 24cm

2,60L

Ce plat au four offre plusieurs possibilités d’utilisation. Plat traditionnel ou à gratins grâce à son 

couvercle en verre, il posséde une semelle tous feux dont induction vous permettant de l’utiliser 

également sur votre plaque de cuisson. Cet article supporte une température de 220°C.

LE PLAT AU FOUR AVEC COUVERCLE

32x22x11cm

25€95
RÉF NU490

51€90

-50% 11cm

32x22cm

5,60L

COUVERCLE PLAT

POUR VOS GRATINS

3332



RANGEMENT FACILE

COMPATIBILITÉ

GAZ ÉLECTRICITÉ CÉRAMIQUE

HALOGÈNE INDUCTION COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

Accompagnées d’un manche 
amovible, ces poêles 

se rangeront facilement 
dans vos armoires

grâce à leur empilabilité.

5,5cm

ø 24cm

5,9cm

ø 28cm

TAUPE

TAUPE

ENSEMBLE DE 2 POÊLES
1 MANCHE AMOVIBLE POUR L’ENSEMBLE

COUVERCLE UNIVERSEL
POUR FAITOUTS, POÊLES ET SAUTEUSES

ø 24cm et ø 28cm

43€95
RÉF 629

87€15

-50%

ø 24cm, 26cm, 28cm

7€75
RÉF 630

15€50

-50%

• Composition : 

1 poêle ø24cm + 1 poêle ø28cm

1 manche amovible avec double sécurité

et embout silicone

• Matière : 

Revêtement céramique

• Matières : 

Verre trempé

Silicone

• Caractéristiques : 

Valve d’évacuation

en acier inoxydable

sur le couvercle

Couvercle universel pour articles de cuisson - ø 24/26/28cm

5,9cm

ø 29,5cm

Le couvercle
universel

peut être utilisé 
avec les articles 
Pradel France

3534



LES USTENSILES ET
ACCESSOIRES DE CUISINE

23€95
RÉF MU474

79€90

-70%

Set de 5 couteaux multicolores 
support modèle rond

comprenant 
• 2 couteaux de chef : 30 et 34cm
• 1 couteau à pain : 33cm
• 1 couteau à découper : 34,5cm
• 1 couteau utilitaire : 24cm
• 1 support en bois blanc : 23,5 x 22cm

23€95
RÉF MU475

79€90

-70%

Set de 5 couteaux multicolores 
support modèle lune

comprenant 
• 2 couteaux de chef : 30 et 34cm
• 1 couteau à pain : 33cm
• 1 couteau à découper : 34,5cm
• 1 couteau utilitaire : 24cm
• 1 support en bois blanc : 35 x 9 x 23,5cm

• Lames en acier 

inoxydable X30CR13 

d’une épaisseur de 

1,5 à 2,5mm

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

3736



23€95
RÉF MU473

59€90

-60%

Set de 14 pièces de coutellerie - support en bois

comprenant 
• 1 couteau de chef : 32cm
• 1 couteau à pain : 32cm
• 1 couteau à découper : 31cm
• 1 fusil à aiguiser : 31cm
• 1 couperet à désosser : 27cm
• 1 couteau à éplucher : 19cm
• 1 couteau utilitaire : 23cm
• 1 paire de ciseaux : 21,5cm
• 6 couteaux à steak : 21,5cm
• 1 support bois : 14 x 9 x 21cm

• Lames en acier 

inoxydable X30CR13 

d’une épaisseur de 

1,5 à 2,5mm

• Matières : 

Lames céramique

Manches ABS

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

2 COLORIS DISPONIBLES

ORANGE
MU473O

FRAMBOISE
MU473F

CLIPS DE
SÉCURITÉ :
La lame, sécurisée
dans son fourreau,
se clipse et se
déclipse
sans risque

ACIER INOXYDABLE 
5CR15 :
5 = 0.5% de carbone
pour un excellent
tranchant
CR15 = 15% de chrome 
pour un couteau
anticorrosion

FINITION LAME :
Le titanium
anti-adhérent
assure résistance,
solidité et confort
de coupe : la lame
glisse parfaitement
sur les aliments

DURETÉ :
Rockwell HRC 58.
Ce haut niveau de dureté
offre une excellente
résistance de l’acier
contre toute déformation 
permanente.
Plus l’acier est dur, plus
il résiste au temps

MODÈLE

BREVETÉ

31€95
RÉF 654

63€90

-50%

Lot de 3 pieces Fuji

comprenant 
• 1 couteau de chef : 26.5cm

• 1 couteau d’office  : 21cm

• 1 couteau à légumes  : 18cm

Nouveau :
lames céramique

3938

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

19€95
RÉF O610

99€90

-80%

Coffret couteau Trilam

comprenant 
• 3 lames interchangeables
• 1 fourreau de protection
• 1 manche anti-dérapant
Longueur totale 33,5cm
Lame 20cm
Fourreau 20cm



GRIS
CK326G

ROUGE
CK326R

24€95
RÉF O582

49€90

-50%
16€95
RÉF CK326

33€90

-50%

Couteau de chef - coffret en bois
Couteau : 33,5cm
Lame : 20cm

Set de 5 paires de ciseaux cuisine
Ensemble comprenant :
• 1 paire de ciseaux à herbes – L.19.8cm
• 1 paire de ciseaux à poisson – L.17.8cm
• 1 paire de ciseaux à volaille – L.28.8cm
• 1 paire de ciseaux à émincer 5 lames – L.20cm
• 1 paire de ciseaux à pizza – L.25.4cm

• Lame en acier inoxydable 

X30CR13

• Coffret en bois

• Acier inoxydable

• Manches ergonomiques

• Coupe haute performance

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

NON COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

12€95
RÉF O599

25€90

-50%

Aiguiseur

20,5 x 6 x 7,3cm 

• PRATIQUE :

socle anti-dérapant

• Acier inoxydable, 

bois, ABS, TPR

MATIÈRES :

Acier inoxydable, bois

LAMES :

Épaisseurs de 2 à 2,5mm

PRATIQUE :

Paire de ciseaux assortie

3 COLORIS DISPONIBLES

14€95
RÉF MU397

29€90

-50%

Arbre à épices • 7 pièces
comprenant
6 pots à épices d’une capacité de 180ml chacun
1 support : 16 x 16 x 9cm

LAGON
MU397L

ORANGE
MU397O

FRAMBOISE
MU397F

23€95
RÉF O603

79€90

-70%

Set de 6 pièces 
de coutellerie rouge
Ensemble comprenant :
• 1 couteau éplucheur : lame 8,5cm
• 1 couteau d’office :  lame 12,7cm
• 1 couteau à pain : lame 19,5cm
• 1 couteau à découper : lame 20cm
• 1 couteau de chef : lame 20cm
• 1 paire de ciseaux : 21cm

• Pots à épices en PP avec

couvercle rétractable en silicone

• Ces pots à épices permettent un dosage précis

• L’opacité des parois permet

une conservation des saveurs

• Une fois rétracté, le couvercle en silicone 

assure une étanchéité parfaite

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

Quantité
disponible

TRÈS LIMITEE,
il n’y en aura
pas pour tout

le monde !
Produit non
renouvelé.

Quantité
disponible

TRÈS LIMITEE,
il n’y en aura
pas pour tout

le monde !
Produit non
renouvelé.

Quantité
disponible

TRÈS LIMITEE,
il n’y en aura
pas pour tout

le monde !
Produit non
renouvelé.

4140



LES TABLIERS DE CUISINE

19€95
RÉF O578

39€90

-50%

19€95
RÉF O591

39€90

-50%

19€95
RÉF O592

39€90

-50%

Tablier de cuisine adulte
61 x 76cm

Set tablier fille
1 tablier - 1 manique assortie OFFERTE

Set tablier garçon
1 tablier - 1 toque OFFERTE

BRODERIE GRATUITE
DES TABLIERS ADULTE,
FILLE ET GARÇON
Voir page 72

30°

40°

30°

Les + produits
• Taille unique
• Grande poche centrale
• Personnalisation gratuite au prénom choisi

Les + produits
• Taille unique
• Grande poche centrale
• Personnalisation gratuite au prénom choisi

Les + produits
• Taille unique
• Grande poche centrale
• Personnalisation gratuite au prénom choisi

• 65% polyester

• 35% coton

• 65% polyester

• 35% coton

• 100% coton

4342



ROUGE
634R

ROUGE
635R

ANIS
634A

ANIS
635A

• Double niveaux permettant de cuisiner

pour 4/6 personnes

• Rétractable et incassable

• Structure alvéolée sous le deuxième niveau pour

un arrosage optimal des aliments.

• Résistant à une température jusqu’à 230°C

• Produit breveté!

• Un livre de recettes inclus.

• Corps et lames en acier inoxydable

• Une lame de 25 trous et une lame de 49 trous pour

des pommes frites allumettes ou traditionnelles

• Système de ventouse sous l’appareil pour le fixer

sur le plan de travail pour plus de sécurité

3€95
RÉF 632

8€44

-50%

4€95
RÉF 652

9€90

-50%

6€95
RÉF 634

13€90

-50%

Moulin à poivre et sel
Corps en ABS
Tige en acier inoxydable
Hauteur du produit : 21,5cm

Cuillère à glace «Push up» 
ABS, TPR
21.5 x 5.5 x 4.5cm

Papillote saveur en silicone
100% silicone
22.2 x 18.5 x 6.7cm
Capacité : 800ml

15€00
RÉF 635

30€00

-50%

10€95
RÉF 640

21€90

-50%

Tajine en silicone
100% silicone
27 x 24,5 x 24,2cm
Rangé et rétracté : 27 x 24,5 x 8,5cm
Capacité : 3.5l

Coupe frites manuel
28 x 10 x 13cm

• Possibilité d’ajuster

la dimension du grain souhaité

par serrage du bouchon

• Permet de décoller très facilement vos boules

de glace par un simple geste poussoir du pouce

• Manche ergonomique

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL

JUSQU’À 230°

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL

JUSQU’À 280°

• Anti-adhérente

• Couvercle alvéolé pour un arrosage

optimal des aliments pendant la cuisson

• Résistant à des températures

de -40°C à + 250°C

4544



• Résistant à des températures de -40°C à + 250°C

• Valve de ventilation pour l’utilisation micro-ondes

• Compatible micro-ondes, four pour le contenant, 

lave-vaisselle, congélateur, réfrigérateur

• Hermétique

• 50% de gain de place dans les armoires!

• Pompe vide air

• Idéal pour conserver toute la saveur

et la fraîcheur de vos aliments secs

plus longtemps!

LE RANGEMENT

5€95
RÉF 633

10€41

-50%

5€90
RÉF 653

11€80

-50%

Boîte rétractable alimentaire 
100% silicone alimentaire
couvercle en PP 
18,4 x 14 x 7cm
Poids :  249g / 395g
Capacité : 1 500ml

Lot 3 bocaux verre «vacuum»
Verre
Couvercles en PP/TPR
Joints et valves en silicone
Dimensions d’un bocal : 9 x 15cm
Capacité de chacun des bocaux : 0,75L

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL

CONTENANT SEUL

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

4746



LA PAUSE GOURMANDE

Anses
soft

touch

130 ML

300 ML

H
. 7

,7
cm

 ø
 6

,8
cm

H
. 1

0
,8

cm
 ø

 8
,8

cm
 

12€95
RÉF O540

25€90

-50%

19€95
RÉF O541

39€90

-50%

Set de 6 tasses multicolores
Porcelaine

Set de 6 mugs multicolores
Porcelaine

• Les anses

sont revêtues

d’un toucher gomme

conférant une prise

en main idéale

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

La taille
des tasses à café 

assure une
compatibilité

avec toute
machine

à dosettes.

4948



ANIS
636A

ROUGE
636R

VIOLET
636V

VIOLET
639V

9€95
RÉF 639

28€50

-65%

Cafetière à piston 1 litre
Verre borosilicate
Couvercle et filtre en acier inoxydable/PP
Base et poignée en ABS
Joint en silicone
Utilisation ergonomique
12/17 x 21,5cm

11€95
RÉF 636

20€15

-40%

16€95
RÉF 627

33€90

-50%

11€95
RÉF 628

19€50

-40%

Théière 1 litre
Verre borosilicate
Couvercle et filtre en acier inoxydable/PP
Poignée revêtue TPR
Utilisation ergonomique
18,5 x 12,3 x 16,5cm

Balance digitale avec bol mélangeur
Matières : ABS - PP
Capacité de pesée : de 0 à 5kg
Capacité du bol : 2,2L
Communateur gr/ml/oz/cup/lb
Fonction TARE
Affichage digital LCD

Boite et emporte-pièces en métal
Composée de 16 emporte-pièces,
1 stylo décorateur, 1 livret d’astuces,
1 boite de rangement en acier avec la recette
des biscuits sablés au dos du couvercle
Dimensions de la boite : 20 x 20 x 9cm

Fonctionne avec 2 piles AAA non fournies

ROUGE
639R

THÉ ?

OU CAFÉ ?

8
tasses

Bol
amovible 

8
tasses

5150



Set de 3 plats au four

comprenant
• 1 tourtière bleue ø 28cm x 4,4cm 
• 1 plat ovale rouge 27,7 x 19,6cm
• 1 plat rectangulaire vert 28,4 x 19,7cm

Set de 6 cassolettes rondes

ø 10cm x 6,1cm

ROUGE

VERT

ORANGE

BLEU

JAUNE

VIOLET

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL

CONTENANT SEUL

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL

CONTENANT SEUL

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

29€95
RÉF O608

59€90

-50%

12€95
RÉF O609

33€90

-60%

SET MULTICOLORE

• Matière : porcelaine

• Pratique : 1 lot

de 2 maniques rouges en 

silicone OFFERT

pour ne pas se brûler

• Matière : porcelaine

• Pratique : des produits 

aux couleurs tendances qui 

passent facilement du four 

à la table

La bonne 
idée !

Pour recevoir 
des amis ou tout
simplement pour
préparer de bons

petits plats 
individuels.

5352



EN PLEIN AIR

Forme conique
Adapté pour 2/3 personnes
Grille de cuisson en acier inoxydable
Monté sur un pied large pour une bonne stabilité 
2 cheminées d’aération 
Equipée d’une poignée ajustée sur la base pour
un transport en toute sécurité 
Dimensions : L.33 x l.33 x H.43cm
Poids : 2.5Kg

BARBECUE À CHARBON 
NOMADE

17€08
RÉF 656

34€15

2 COLORIS DISPONIBLES

-50%

ANIS
656A

ORANGE
656O

5554



29€95
RÉF Q408

59€90

4€95
RÉF 637

10€79

6€95
RÉF 638

17€55

Set Barbecue

Comprenant 
• 1 tablier : 59 x 54cm 
• 1 spatule : 39cm 
• 1 fourchette : 39cm 
• 1 pince : 38,5cm 
• 1 manique : 24 x 17cm 

Mug isotherme double paroi
Double paroi en acier inoxydable 
Couvercle en PP / silicone
Anneau en silicone à motifs pour une meilleure préhension du mug en main
Capacité : 300ml
Fond anti-dérapant
Dimensions du produit : 8 x 6 x 17cm

Bouteille en verre avec housse
Verre borosilicate résistant à de fortes températures
Bouchon hermétique en silicone
Housse en néoprène
Sans BPA
Capacité : 550ml
La housse néoprène protège la bouteille de la casse pendant le transport
et assure un effet isotherme pour conserver vos boissons chaudes
ou fraîches plus longtemps
Dimensions : 8,8 x 8,8x 23cm

hors textile

39cm 39cm 38,5cm

• Tablier : polyester 

• Les ustensiles :

acier inoxydable/ bois 

• Manique : polycoton

• Conserve les boissons 

chaudes ou froides 

pendant plusieurs heures

• Le capuchon fait

office de verre!

BRODERIE
GRATUITE
DU TABLIER
AU PRÉNOM CHOISI.
Voir page 72

-50%
-50%

-60%
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29€95
RÉF Q395
Marron/Beige

59€90

-50%

Set déjeuner adulte
Comprenant 1 boîte repas avec 2 compartiments : 19 x 12 x 6,6cm, 1100ml
1 boîte soupe ou salade : 8,9 x 7,8 x 10,8cm, 380ml
1 boîte assaisonnements : 7,1 x 7,1 x 3,3cm, 78ml 
1 boîte sauces : 4,9 x 4,9 x 3,4cm, 47ml 
1 boîte à  couverts : 16,2 x 6,3 x 2,0cm 
1 sac isotherme : 22,5 x 14 x 27cm

Modèle mixte

Fibre de cosse  

Silicone

PP/PS/PE

Néoprène 

hors textile

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

SANS LE
COUVERCLE

Les + produits
La fibre de cosse est une matière naturelle sans BPA, 
non toxique. Les boîtes résistent à une température 
de -20C° à 120C°. Matière biodégradable, on protège 
ainsi mieux notre planète.

BRODERIE OFFERTE SUR LE SAC ISOTHERME AU PRÉNOM CHOISI - Voir page 72

14€95
RÉF O511

29€90

-50%
• Outils en

acier inoxydable

• Manche en bois

• Etui en polyester muni

d’un passant de ceinture

et d’une fermeture

par bouton pression

hors étui 
en polyester

Couteau de poche - 11 fonctions
comprenant  
• 1 étui 
• 1 couteau multifonctions 
	 • 1 ouvre-boîte
	 • 1 tournevis
	 • 1 décapsuleur
	 • 1 tire-bouchon
	 • 1 scie à bois
	 • 1 couteau à pain
	 • 1 lime
	 • 1 paire de ciseaux
	 • 1 aiguille
	 • 1 poinçonneuse
	 • 1 écailleur

PERSONNALISATION AU LASER 
DU MANCHE GRATUITE 
AU PRÉNOM CHOISI.
Voir page 73

Boîte Repas - Penta go
Isolant en polyuréthane et double paroi pour maintenir
les aliments au chaud comme au frais.
Sans BPA
Capacité totale : 800ml
Compatible congélateur
Résistant à des températures de -30°C à + 90°C
23 x 23 x 5.5cm

3 COLORIS DISPONIBLES

9€95
RÉF 655

19€90

-50%

MALIBU
655M

LIME
655L

VIOLET
655V

LE TEMPS D’UNE PAUSE

• Conserve les repas 

chauds et frais 

pendant plusieurs heures

5958



• Etui muni

d’un passant

de ceinture et

d’une fermeture

par bouton pression

• Clip ceinture

sur le couteau

• Etui en cuir muni

d’un passant de ceinture

et d’une fermeture

par scratch

• Clip ceinture

sur le couteau

• Etui en cuir muni

d’un passant de ceinture

et d’une fermeture

par bouton pression

19€95
RÉF O574

39€90

-50% 24€95
RÉF O576

49€90

-50%

24€95
RÉF O577

49€90

-50%

23€95
RÉF O575

47€90

-50%

Couteau de poche INDIANA
1 couteau pliant - 1 étui
Longueur du couteau : 21,5cm - Longueur de la lame : 9,5cm

Couteau de poche MONTANA
1 couteau pliant - 1 étui
Longueur du couteau : 21,1cm - Longueur de la lame : 9,5cm

Couteau de poche COLORADO
1 couteau pliant - 1 étui
Longueur du couteau : 19,9cm - Longueur de la lame : 9cm

Couteau de poche TENNESSEE
1 couteau pliant - 1 étui
Longueur du couteau : 18,5cm - Longueur de la lame : 8cm

PERSONNALISATION AU LASER DE LA LAME 
OU DU MANCHE GRATUITE AU PRÉNOM CHOISI 

POUR NOTRE SELECTION DE COUTEAUX DE POCHE
Voir page 73

• Clip ceinture

sur le couteau

• Etui en cuir muni

d’un passant de ceinture

et d’une fermeture

par scratch

6160



À TABLE

Aussi créative que poétique,  la collection Origami décline son jeu graphique inventif 

de l’entrée au dessert.  Evoquant les pliages enfantins, elle donnerait presque envie

d’improviser un atelier origami pour créer des cocottes décoratives en papier.

LA COLLECTION ORIGAMI

ø 27cm

21€95
RÉF O532

43€90

-50%

ø 20,5cm

19€95
RÉF O533

39€90

-50%

ø 20cm

17€95
RÉF O534

35€90

-50%

23€95
RÉF O535

47€90

-50%

6 assiettes plates
Porcelaine

6 assiettes creuses
Porcelaine

6 assiettes à dessert
Porcelaine

6 verres à cocktail
H. 15,5cm / ø 6,5cm

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

6362



6€95
RÉF PF438CT/155

34€00

-80%

Coffret de 6 couteaux Topaze
Composé de 6 couteaux de table

19€95
RÉF MT372

49€90

-60%

6 assiettes plates CALLISTO
23.5 x 23.5cm
Porcelaine

• Couteaux en

acier inoxydable

• Polissage satiné / poli-glace

• Modèle forgé

LA COLLECTION ÉCLAT LA COLLECTION JAVA

LA COLLECTION CALLISTO

LA COLLECTION TOPAZE

24€95
RÉF O530

49€90

-50%

6 verres à eau
H. 22cm / ø 8,5cm

24€95
RÉF O528

49€90

-50%

6 flutes à champagne
H. 25cm / ø 7,3cm

24€95
RÉF O529

49€90

-50%

6 verres à vin
H. 21cm / ø 7,8cm

non COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

ø 26,5cm

17€95
RÉF O560

59€90

-70%

ø 20,5cm

14€95
RÉF O561

49€90

-70%

ø 19cm

13€95
RÉF O562

43€90

-70%

6 assiettes plates
Porcelaine

6 assiettes creuses
Porcelaine

6 assiettes à dessert
Porcelaine

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

non COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

non COMPATIBLE
MICRO-ONDES

Liseré doré à l’or fin

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

6564



18€95
RÉF G40010/125

79€90

-75%

Ménagère 24 pièces GAËLLE
Au choix : marron ou rouge

Composée de 6 fourchettes
6 couteaux, 6 cuillères à soupe
6 cuillères à café

• Couverts en

acier inoxydable

• Polissage miroir

• Epaisseurs : de 2 à 5mm

MARRON
G40010/125M

ROUGE
G40010/125R

Coloris chaleureux, motif floral 

en relief... il y a tant de douceur 

dans la collection Praline ! 

Gris perle ou blanc, les deux 

tonalités jouent l’harmonie 

ton sur ton ou s’assemblent 

volontiers avec élégance.

LA COLLECTION PRALINE

ø 26,5cm

29€95
RÉF O512

59€90

-50%

ø 20,5cm

24€95
RÉF O513

49€90

-50%

ø 19cm

21€95
RÉF O514

43€90

-50%

6 assiettes plates
Céramique

6 assiettes creuses
Céramique

6 assiettes à dessert
Céramique

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

Quantité
disponible

TRÈS LIMITEE,
il n’y en aura
pas pour tout

le monde !
Produit non
renouvelé.

non COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE
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SET REPAS EMPILABLE
3 PIÈCES

5 SETS REPAS DISPONIBLES

4€75
RÉF 651

9€50

-50%

DARK VADOR
651D

SANDTROOPERS
651T

LA REINE DES NEIGES
651R

YODA
651Y

LES MINIONS
651M

Composé d’1 assiette, d’1 bol et d’1 gobelet 
Polypropylène
Produit pratique et ludique pour les enfants 
(recommandé aux enfants de plus de 3 ans)
Léger et résistant
Dimensions des produits : bol 775ml, assiette ø 14,5cm, gobelet 320ml

• Un design unique : une fois 

tous les éléments empilés, 

le personnage favori de vos 

enfants se dévoile !

• Astuce : l’assiette peut 

servir de couvercle pour

le bol

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

6968



DES IDÉES CADEAUX À (S’)OFFRIR

Tous nos articles
sont garantis 5 ans.*
*Garantie qui s’applique de manière générale sur 
les produits ayant subi des conditions normales 
d’utilisation et d’entretien (hors textile).

Coffret accessoires à vin - 3 pièces
Composé de 1 tire-bouchon en acier inoxydable,
2 bouchons en acier inoxydable, 1 coffret en bois.
Dimensions du coffret fermé : 16,5 x 17cm

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération 

7€95
RÉF V001/3/108

33€90

-75%
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Fiche de personnalisation
à joindre à votre bon de commande

Nom : .............................……………………....................... Prénom : ....................…………..................................

Prénom(s) à broder

Indiquez la quantité du/des produit(s) à broder dans la case correspondante

Tablier
adulte
O578

Tablier
fille

O591

Tablier
garçon
O592

Set déjeuner
adulte
Q395

Set
barbecue 

Q408

Prénom(s) à graver au laser
30 lettres maximum

Indiquez la quantité du/des produit(s) à graver dans la case correspondante

Couteau
multifonction

O511

Couteau
de poche
Indiana
O574

Couteau
de poche
Tennessee 

O575

Couteau
de poche
Montana

O576

Couteau
de poche
Colorado

O577
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Bon de commande

Dans la limite des stocks disponibles. Dans la limite des stocks disponibles.

Page Désignation Référence Quantité Prix public Prix unitaire

8-9 Casserole ø 20cm - gris Q614G 47€90 23€95

8-9 Casserole ø 20cm - framboise Q614F 47€90 23€95

8-9 Casserole ø 20cm - prune Q614P 47€90 23€95

10-11 Poêle ø 24cm - gris Q624G 47€90 23€95

10-11 Poêle ø 24cm - framboise Q624F 47€90 23€95

10-11 Poêle ø 24cm - prune Q624P 47€90 23€95

10-11 Poêle ø 28cm - gris Q625G 53€90 26€95

10-11 Poêle ø 28cm - framboise Q625F 53€90 26€95

10-11 Poêle ø 28cm - prune Q625P 53€90 26€95

10-11 Poêle ø 32cm - gris Q626G 74€90 29€95

10-11 Poêle ø 32cm - framboise Q626F 74€90 29€95

10-11 Poêle ø 32cm - prune Q626P 74€90 29€95

12 Plat au four 32x21 cm - gris Q621G 59€90 29€95

12 Plat au four 32x21 cm - framboise Q621F 59€90 29€95

12 Plat au four 32x21 cm - prune Q621P 59€90 29€95

12 Couvercle de plat au four vendu seul Q611 17€90 8€95

13 Wok ø 30cm - gris Q620G 73€90 36€95

13 Wok ø 30cm - framboise Q620F 73€90 36€95

13 Wok ø 30cm - prune Q620P 73€90 36€95

14-15 Faitout ø 24cm - gris Q615G 55€90 27€95

14-15 Faitout ø 24cm - framboise Q615F 55€90 27€95

14-15 Faitout ø 24cm - prune Q615P 55€90 27€95

14-15 Faitout ø 28cm - gris Q616G 65€90 32€95

14-15 Faitout ø 28cm - framboise Q616F 65€90 32€95

14-15 Faitout ø 28cm - prune Q616P 65€90 32€95

14-15 Faitout ø 32cm - gris Q617G 92€90 36€95

14-15 Faitout ø 32cm - framboise Q617F 92€90 36€95

14-15 Faitout ø 32cm - prune Q617P 92€90 36€95

Page Désignation Référence Quantité Prix public Prix unitaire

16-17 Sauteuse ø 28cm - gris Q618G 65€90 32€95

16-17 Sauteuse ø 28cm - framboise Q618F 65€90 32€95

16-17 Sauteuse ø 28cm - prune Q618P 65€90 32€95

16-17 Sauteuse ø 30cm - gris Q619G 92€90 36€95

16-17 Sauteuse ø 30cm - framboise Q619F 92€90 36€95

16-17 Sauteuse ø 30cm - prune Q619P 92€90 36€95

18 Crêpière ø 28cm - gris Q622G 55€90 27€95

18 Crêpière ø 28cm - framboise Q622F 55€90 27€95

18 Crêpière ø 28cm - prune Q622P 55€90 27€95

19 Poêle grill 28x28cm - gris Q623G 53€90 26€95

19 Poêle grill 28x28cm - framboise Q623F 53€90 26€95

19 Poêle grill 28x28cm - prune Q623P 53€90 26€95

21 Crêpière ø 28cm NU495 53€90 26€95

22 Wok ø 28cm NU502 65€90 32€95

23 Poêle grill 28x28cm NU496 47€90 23€95

24 Faitout ø 24cm NU500 49€90 24€95

24 Faitout ø 28cm NU501 57€90 28€95

25 Faitout bas ø 28cm NU498 49€90 24€95

26 Poêle ø 20cm NU492 33€90 16€95

26 Poêle ø 24cm NU493 37€90 18€95

26 Poêle ø 30cm NU494 43€90 21€95

27 Plat au four 32x22cm NU503 53€90 26€95

29 Faitout ø 20cm NU486 41€90 20€95

29 Faitout ø 24cm NU487 47€90 23€95

29 Faitout ø 28cm NU488 55€90 27€95

30 Poêle grill 28x28cm NU482 45€90 22€95

31 Sauteuse ø 24cm NU483 39€90 19€95

32 Faitout bas ø 24cm NU485 49€90 24€95

33 Plat au four 32x22cm NU490 51€90 25€95
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Bon de commande

Dans la limite des stocks disponibles. Dans la limite des stocks disponibles.

Page Désignation Référence Quantité Prix public Prix unitaire

47 Boîte rétractable alimentaire 633 10€41 5€95

47 Lot 3 bocaux verre «vacuum» 653 11€80 5€90

49 Set de 6 mugs multicolores O541 39€90 19€95

49 Set de 6 tasses multicolores O540 25€90 12€95

50 Théière 1 litre - 8 tasses - violet 636V 20€15 11€95

50 Théière 1 litre - 8 tasses - rouge 636R 20€15 11€95

50 Théière 1 litre - 8 tasses - anis 636A 20€15 11€95

50 Cafetière à piston 1 litre - 8 tasses - violet 639V 28€50 9€95

50 Cafetière à piston 1 litre - 8 tasses - rouge 639R 28€50 9€95

51 Balance digitale avec bol mélangeur 627 33€90 16€95

51 Boite et emporte-pièces en métal 628 19€50 11€95

52 Set de 3 plats au four O608 59€90 29€95

53 Set de 6 cassolettes rondes O609 33€90 12€95

55 Barbecue à charbon nomade - anis 656A 34€15 17€08

55 Barbecue à charbon nomade - orange 656O 34€15 17€08

56 Set barbecue - personnalisé Q408 59€90 29€95

56 Set barbecue - non personnalisé Q408 59€90 29€95

57 Mug isotherme double paroi 637 10€79 4€95

57 Bouteille en verre avec housse 638 17€55 6€95

58 Set déjeuner adulte - marron/beige - personnalisé Q395 59€90 29€95

58 Set déjeuner adulte - marron/beige - non personnalisé Q395 59€90 29€95

59 Boîte repas - Penta go - malibu 655M 19€90 9€95

59 Boîte repas - Penta go - lime 655L 19€90 9€95

59 Boîte repas - Penta go - violet 655V 19€90 9€95

59 Couteau de poche - 11 fonctions - personnalisé O511 29€90 14€95

59 Couteau de poche - 11 fonctions - non personnalisé O511 29€90 14€95

60 Couteau de poche - Indiana - personnalisé O574 39€90 19€95

60 Couteau de poche - Indiana - non personnalisé O574 39€90 19€95

60 Couteau de poche - Tennessee - personnalisé O575 47€90 23€95

60 Couteau de poche - Tennessee - non personnalisé O575 47€90 23€95

Page Désignation Référence Quantité Prix public Prix unitaire

34-35 Ensemble de 2 poêles - ø 24cm - ø 28cm 629 87€15 43€95

34-35 Couvercle universel 630 15€50 7€75

37 Set de 5 couteaux multicolores - support rond MU474 79€90 23€95

37 Set de 5 couteaux multicolores - support lune MU475 79€90 23€95

38 Set de 14 pièces de coutellerie - orange MU473O 59€90 23€95

38 Set de 14 pièces de coutellerie - framboise MU473F 59€90 23€95

39 Coffret couteau Trilam O610 99€90 19€95

39 Lot de 3 pièces Fuji 654 63€90 31€95

40 Couteau de chef - coffret en bois - personnalisé O582 49€90 24€95

40 Couteau de chef - coffret en bois - non personnalisé O582 49€90 24€95

40 Set de 6 pièces de coutellerie rouge O603 79€90 23€95

40 Aiguiseur O599 25€90 12€95

41 Set de 5 paires de ciseaux cuisine - gris CK326G 33€90 16€95

41 Set de 5 paires de ciseaux cuisine - rouge CK326R 33€90 16€95

41 Arbre à épices 7 pièces - lagon MU397L 29€90 14€95

41 Arbre à épices 7 pièces - orange MU397O 29€90 14€95

41 Arbre à épices 7 pièces - framboise MU397F 29€90 14€95

42-43 Set tablier garçon - personnalisé O592 39€90 19€95

42-43 Set tablier garçon - non personnalisé O592 39€90 19€95

42-43 Set tablier fille - personnalisé O591 39€90 19€95

42-43 Set tablier fille - non personnalisé O591 39€90 19€95

42-43 Tablier de cuisine adulte - personnalisé O578 39€90 19€95

42-43 Tablier de cuisine adulte - non personnalisé O578 39€90 19€95

44 Moulin à poivre et sel 632 8€44 3€95

44 Cuillère à glace «Push up» 652 9€90 4€95

44 Papillote saveur en silicone - rouge 634R 13€90 6€95

44 Papillote saveur en silicone - anis 634A 13€90 6€95

45 Tajine en silicone - rouge 635R 30€00 15€00

45 Tajine en silicone - anis 635A 30€00 15€00

45 Coupe frites manuel 640 21€90 10€95
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Bon de commande à remettre à votre responsable C.E. ou amicale accompagné
de votre réglement. Pradel France vous remercie de votre confiance.

www.pradel-france.com

NOM :....................................................................................................................................................................

PRÉNOM :............................................................................................................................................................

ÉTABLISSEMENT :............................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

RÉFÉRENCE CLIENT :.....................................................................................................................................

ADRESSE :...........................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

CODE POSTAL :.................................................................................................................................................

VILLE :..................................................................................................................................................................

TÉLÉPHONE  :....................................................................................................................................................

MONTANT TOTAL : ..........................................................................................................€

SIGNATURE :

Page Désignation Référence Quantité Prix public Prix unitaire

61 Couteau de poche - Montana - personnalisé O576 49€90 24€95

61 Couteau de poche - Montana - non personnalisé O576 49€90 24€95

61 Couteau de poche - Colorado - personnalisé O577 49€90 24€95

61 Couteau de poche - Colorado - non personnalisé O577 49€90 24€95

63 6 assiettes plates ø 27cm - Origami O532 43€90 21€95

63 6 assiettes creuses ø 20,5cm - Origami O533 39€90 19€95

63 6 assiettes à dessert ø 20cm - Origami O534 35€90 17€95

63 6 verres à cocktail - Origami O535 47€90 23€95

64 6 flutes à champagne - Éclat O528 49€90 24€95

64 6 verres à eau - Éclat O530 49€90 24€95

64 6 verres à vin - Éclat O529 49€90 24€95

64 Coffret de 6 couteaux - Topaze PF438CT/155 34€00 6€95

65 6 assiettes plates ø 26,5cm - Java O560 59€90 17€95

65 6 assiettes creuses ø 20,5cm - Java O561 49€90 14€95

65 6 assiettes à dessert ø 19cm - Java O562 43€90 13€95

65 6 assiettes plates 23,5 x 23,5cm - Callisto MT372 49€90 19€95

66 6 assiettes plates ø 26,5cm - Praline O512 59€90 29€95

66 6 assiettes creuses ø 20,5cm - Praline O513 49€90 24€95

66 6 assiettes à dessert ø 19cm - Praline O514 43€90 21€95

67 Ménagère 24 pièces marron - Gaëlle G40010/125M 79€90 18€95

67 Ménagère 24 pièces rouge - Gaëlle G40010/125R 79€90 18€95

68-69 Set repas empilable 3 pièces - Dark Vador 651D 9€50 4€75

68-69 Set repas empilable 3 pièces - Sandtroopers 651T 9€50 4€75

68-69 Set repas empilable 3 pièces - Yoda 651Y 9€50 4€75

68-69 Set repas empilable 3 pièces - La reine des neiges 651R 9€50 4€75

68-69 Set repas empilable 3 pièces - Les minions 651M 9€50 4€75

71 Coffret accessoires à vin - 3 pièces V001/3/108 33€90 7€95

Bon de commande

Dans la limite des stocks disponibles. 7978



Des jeux à gagner, des idées déco à partager, des recettes à cuisiner,

la communauté Pradel France s’agrandit chaque jour !

Retrouvez nous sur

www.pradel-france.com
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Tant d’occasions
méritent de se réunir et

de se faire plaisir !
 Vous souhaitez passer commande ?

Vous désirez des catalogues supplémentaires

afin de faire bénéficier votre entourage de nos offres ?

Rapprochez-vous de votre comité d’entreprise

ou amicale du personnel.




